
DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING  UTSPEL OCH MARKERINGAR  SBF SYSTEMDEKLARATION 

ÖVERBUD/INKLIV UTSPELSTIL 
 

 
KATEGORI: BLUE  
NCBO: SWE 

SPELARE: Michael LEMBORN  

                         Suzanne LEMBORN 

EVENT Onlinesvenskan 

Aggressivt på 1-nivå, 7-16, kan vara på en 4 kortsfärg (sällsynt)  UTSPEL I PARTNERNS FÄRG 

Bud på 2-nivå, 10-16 och 5+färg Pass 1st,3
rd

,5th Samma 

2 NT visar 2-färgshand, lägsta + en (BÖES) Nt 1st,3
rd

,5th Samma 

Ny färg är NAT invit TRUMF 1st,3
rd

,5th Samma 

INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET 

15-18 balans Utspel Mot färg Mot NT 

 Äss Ax, AKx+, AKQ+, AKJT Samma ALLMÄNT FÖRHÅLLNINGSSÄTT OCH STIL 

 Kung Kx, AK, KQ+, KQJ+,AKQ+ Samma Stark  (17+) 

 Drottning Qx,  QJ,QJ+ Samma 1= 0+ vi kan svara på 0+hcp 

 Jack Jx, JT+, AQJ+ Samma 1Hö-5k+ 11-16 hcp 

HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 Tx, T9+, 3rd Samma 2Hö-6k+ 10-13 hcp 

SVAGA 6-korts+ 9 9x, eller 3rd Samma Generellt aggressiv stil 

 Hög hacka 1st eeller högsta från 2 Samma Frekvent användning av UD 

 Låg hacka 3
rd

,5.th Samma 1NT Öppningar: 14-16 hcp 

 MARKERINGAR I PRIORITETSORDNING 2-över-1 Svar = UK 

ENKELT O HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, 
Balanseringspos) 

 Partnerns utspel Spelförarens Sakningar SÄRSKILDA BUD SOM KAN KRÄVA FÖRSVAR 

Hållfråga Färg 1 LÅG=POS LÅG=JÄMN LÅG=POS Öppning 1

 2 LÅG=JÄMN HÖG=UDDA LÅG=JÄMN 1-2 lå =UK 

 3    1- 2Hö =6k+ hö, (4-9) 

 NT 1 LÅG=POS LÅG=JÄMN LÅG=POS 1-2= 6k+ (4-9) 

MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) 2 LÅG=JÄMN  LÅG=JÄMN 1-3=Splinter m stöd (4+) 

2= Minst 44+ i HÖ 3    1-2NT = Naturlig invit till 3NT 

2NT=55+ hos minderåriga Låg = lägsta FÄRG (ovanlig) =Lebensohl  

D=straffdbl   

2:a hand överföring förutom 2 hö-fråga 

4:e hand 2 hö-fråga, resten naturligt 

                                            DUBBLINGAR  

  

Mot spärrbud UD (Generellt, svar, balansering)  

2 NT=15-18hcp naturlig balans Kan vara svagt med jämn fördelning  

4NT=är 2-färgshand (5-5 i 2 lägsta objudna färger) (1Hö)-D-(2Hö):2NT=Lågfärgerna  

Över 2 multi = DBL visar 13-15 NT eller någon 17+   

Mot starka öppningar  SÄRSKILDA PASSSEKVENSER 

Mot 1 starkt kliver vi alltid in i vår längsta färg (Okrav och kan 
vara svagt med endast 4-kortsfärg Obs! Är dock ovanligt) 

ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR  

 LIGHTNER DBL  

ÖVER MOTSTÅNDARNAS UD INV DBL (Endast när det inte finns något annat inviteringsbud) SÄRSKILDA MARERINGAR 

Efter 1Hö-(D) 1NT= 6-9hcp okrav 3-stöd DBL och RDBL  

1X=krav, 2 i ny färg =krav för en rond   

1NT – (D) – RDL=Tvinga till 2   PSYKAR: Ovanligt 
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BESKRIVNING 

 
SVAR 

 
FORTSATT BUDGIVNING 

 

EFTER 

FÖRHANDSPASS 

1 √ 0 4 17+hp alla fördelningar 1= 0-7 hcp, 1= 8+hcp (ej 5-korts hö eller 6-korts 

låg), 1=8+hcp 5+, 1NT= 8+hcp 5+

2=8 +hcp 6k+, 2/= 0-7 hcp, 6k+, 

2NT= 8+hcp 5+ båda lågfärg, 3X=5-7 hcp, 7k+ 

1-1 ;1= 20+ 

1-1;1= 20+ 

1-1X; 1NT = 17-19 bal 

 

1 √ 0 4 a)  11-13 hcp balans 

b) 11-16 hcp 4+(5+ möjligt) 

c) 11-16 hcp någon 4441 

1 hö= 6+ hcp 4+, 1NT= 6-11 hcp nat, 
2 lå = UK 4+, 2 hö= 4-9hcp 6+,  

2 NT=Nat invit till 3NT 

1-1:1=11-16 hcp, 4+4

1-1:1NT=11-13 hcp bal 4 är möjligt, 

1- 1X; 2 = 4+ båda lå obalans (5+  möjligt) 

1-1/:2NT= 14-16hcp 3k-stöd och 6+

 

1  5 4 11-16, 5+färg 1=Nat 4+, 1NT=6-11hcp, 2= 4+ UK 

2= 6-9 hcp 3(4)-korts stöd, 2= 6-9hcp 6+, 

2 NT=10+hcp invit 3+stöd, 3lå=Inv m/ 4+ stöd 

och singelton, 3invit m/ 4+ ej singelton,   
3=6-10hcp m/ 4+ stöd  och renons,  

3NT=Nat 13-15 hcp,  

4 lå =Renons och  stöd   

1-1-1NT:2= a)10-13 någon invithand 

b) 6-10 hcp w 6+ 

1-1-1NT:2=a) 13+ någon UK 

1-2NT: 3= minimum (11-13)   
                3maximum utan singel (14-16) 

                3= singleton ,3=singleton   
                3 NT = singelton  

 

1  5  11-16, 5+färg Samma som efter 1   1-2NT: 3= minimum (11-13)   
                3maximum utan singel (14-16) 

                3= singleton ,3=singleton   
                  3 NT = singelton   

 

1 NT   4 14-16 hcp balanserad 2=hö-fråga, lovar inte 4k, 2=TRF till , 

2=TRF till , 2= lå-fråga  

2NT=UK frågar om svag 2korts-färg,  

3=Invit med 6korts+ 

1NT-2: a) 2NT=lika längd eller längre 

b) 3= längre 

 

 

2  5 4 a) 11-16 hcp, 5+4Hö 

b) 6+  (4+ möjligt endast med 

6+   men ovanligt) 

2=Relä, 2Hö=Nat 5+färg (8-11). 2NT=Inv m/ 3+, 

3stöd, 3=Spärr m 3=UK m bra färg 

3NT= Naturligt 13- 15 hcp, 4=Spärr 

2-2:2 hö nat 4k+färg, 2NT=14-16hcp m 6+ 

3 11-13hcp m 6+, 3=6+4hcp 

3 hö= singel 14-16hcp

 

2 √ 0  4-9 hcp 6+Hö 2=Relä, 2=P/K, 2NT=Krav, 3=Inv, 3= P/K, 

4 = Ber om överf, 4=Ber ÖP bjuda sin färg 

2-2NT; 3=min m , 3=min m 
3=max 6+, 3=max 6+

 

2  6  10-13 och 6-korts+ 2NT=Invitstenberg, 3X=Nat krav, 3=okrav,  

4lå=kortfärg och stöd,  

 

2-2NT: samma svar son efter 1   DBL=Straff 

2  6  10-13 och 6-suit, friare i 3:a 2NT=Invitstenberg, 3X=Nat krav, 3=okrav,  

4lå=kortfärg och stöd,  

2-2NT: samma svar son efter 1  


DBL=Straff 

2NT    22-24 hcp balans 3=Puppet, 3=TRF, 3=UK m båda lå eller en 

6korts+ lå 

2NT-3: 3NT=Ej 4korts lå DBL=Straff 

3X  (6)7  Spärr 3X= Nat okrav, 3NT= NAT  DBL=Straff 

3NT    Genomgående lå 4=P/C  DBL=Straff 

4X  (7)8  Pre 4NT=RKCB 1430  DBL=PENNA 

4nt 

 
5X 

√   Ber om specifika ess 5= 0 Ess, 5 =Ess, 5 =Ess, 5 =Ess 
5NT=Ess,6NT=2 Ess 

  

   Pre 1 steg = RKCB 1430 SLAMBUDGIVNING 

     RKCB 1430, Splinter, Voidwood 
 


